

Рецензия
на дополнительную общеобразовательную общеразвивающую
программу по спортивным бальным танцам «Лагуна» педагога
дополнительного образования высшей квалификационной категории
Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования
«Центр дополнительного образования детей «Заречье» Кировского
района г. Казани
Каргина Руслана Валерьевича

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа по спортивным бальным танцам «Лагуна» художественной направленности, является модифицированной, рассчитана на 3 года обучения с возрастной группой обучающихся 10 – 14 лет.

Цель программы – приобщение обучающихся к общечеловеческим ценностям мировой танцевальной культуры; раскрытие и развитие творческой индивидуальности формирующейся личности, способности к самовыражению в танце, профессиональное самоопределение в области танцевального искусства через формирование мотивации к систематическим занятиям спортивными бальными танцами и опыта творческого освоения специальных знаний, умений и навыков.

Данная программа способствует эстетическому и нравственному развитию, прививает детям основные навыки умения слушать музыку и передавать в движении ее многообразие и красоту, выявлять и раскрывать творческие способности детей посредством хореографического искусства.

Отличительной чертой программы является синтез видов и форм хореографического обучения, создание интегрированной модели обучения: акцент ставится на изучение современных бальных танцев.

Данная программа актуальна в настоящее время, т.к. направлена на приобщение детей к миру танца. Занятия танцем не только учат понимать и создавать прекрасное, они развивают образное мышление и фантазию, память и трудолюбие, прививают любовь к прекрасному и способствуют развитию всесторонне-гармоничной личности ребёнка.

Система подачи теоретических и практических знаний и умений представляет собой движение, от простого к сложному. Обучение строится на основе личностно-ориентированного, системно-деятельностного, компетентностного подходов, что позволяет педагогу выстроить как групповую, так и индивидуальную работу с обучающимися.

Представленная педагогом дополнительного образования Каргиным Русланом Валерьевичем дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа направлена не только на решение частной задачи - развивать у ребенка такие качества как чувство ритма, умение слышать и понимать музыку, но и согласовывать с ней свои движения. Занятия танцем помогут сформировать правильную осанку, научат основам этикета и грамотной манере поведения в обществе. Смогут развивать индивидуальные качества личности, воспитать в себе трудолюбие и терпение.

Структура и объём образовательной программы соответствует требованиям, предъявляемым к образовательным программам.

Язык и стиль изложения программы четкий, ясный, логичный. В программе выделены структурные части, которые включают в себя все необходимые компоненты. Программа соответствует специфике дополнительного образования детей, так как способствует стимулированию познавательной активности детей, развитию коммуникативных навыков, созданию социокультурной среды общения, поддержанию стремления к самостоятельной деятельности и самообразованию.

Программа является актуальной, целостной и рекомендована для занятий с детьми указанной возрастной группы.

Доктор социологических наук,
профессор кафедры театрального
творчества Казанского государственного
института культуры, Заслуженный деятель
искусств Республики Татарстан



Давлетшина Д.М. Давлетшина